



市区专版

许昌报业传媒集团
魏都区教体局 联合
东城区教育局 主办

大事趣事



23日,黑龙江省密山市白鱼湾边境派出所接到报警,称密山市白鱼湾镇临湖村一处废弃民宅内发现一只老虎,一名村民被咬伤,正在医院治疗。当晚,在黑龙江省临湖村附近游荡了十几个小时的东北虎被成功控制住。目前,这只东北虎被命名“完达山1号”,已经被运至中国横道河子猫科动物繁育中心进一步隔离观察。

点一桌子菜剩一大半,吃自助餐拿太多吃不完……这种情况商家能否收费?4月26日,提请全国人大常委会会议审议的反食品浪费法草案二审稿对此作出进一步明确规定,餐饮服务经营者可以对造成明显浪费的消费者收取处理厨余垃圾的相应费用。收费标准应当明示。

4月24日上午,我国第一辆火星车命名揭晓,名称为“祝融”。祝融是中国上古神话中的火神,寓意点燃我国行星探测的火种,指引人类对浩瀚星空、宇宙未知的接续探索和自我超越。

近日,一篇熟鸡蛋变成生鸡蛋并孵化出雏鸡的论文在网上疯传。该论文由《写真地理》杂志刊发。许多网友表示,一个敢写一个敢发,此等反智论文究竟是如何过审的?

近日,东京奥运会足球比赛赛程公布,中国女足首场与巴西队的比赛将在远离东京的宫城体育场举行。

(晨小)

记忆中的灯光

许昌市七中 七(6)班 茹铂然

在我儿时的记忆里,有取得成绩时的甜蜜,有家人欢聚一堂的温馨,有遇到难题百思不得其解的苦闷,有受委屈无法辩解时的心酸。不同的记忆渲染着我走过的路,也鲜活着我的童年时光。有这么一束光,一直温暖着我,伴随我走过寒风凛冽,走过黑暗泥泞。

过完七岁生日,妈妈开始让我独立睡觉了。在妈妈一番鼓励劝慰下,我自告奋勇搬到了隔壁的儿童卧室去睡觉。正如妈妈说的,小屋的一切这么熟悉,有什么可怕的?我躺进被窝,关掉灯,屋里的光线变得暗淡下来。路灯穿过百叶窗将阳台上不知什么东西的影子投射在墙上,断断续续,弯弯曲曲,像一条蛇在爬动。我探起身,想看个明白。突然,影子晃动起来,仿佛要撞到我的脸上。恐惧瞬间席卷了我全身,我一把将被子扯起,蒙住脑袋。我在被子里瑟瑟发抖,努力压制着自己不去想那个影子,但好奇心驱使我,掀开被角向外打量。屋里的光线变得明亮许多,原来有一束亮光从门下面射了进来,是客厅的大灯开着呢,我悬着的心落地了。

我又一次躺了下来,听到隔壁爸爸在问妈妈,“这么晚了你又发什么疯把客厅灯打开?”“照亮呀。”妈妈轻

轻地解释。原来妈妈是在为我照亮,我的心里暖暖的,感觉不再害怕,渐渐地我进入了梦乡。

从此以后,我独立睡觉成为家常便饭。有一天夜里,不知什么原因,11点上完厕所后,我翻来覆去睡不着觉。我到客厅里接水喝,看到书房的灯亮着,原来妈妈还在加班,只见她在电脑上专心地工作,没有发现身后的我。我悄悄地退回房间,想着妈妈无怨无悔辛苦劳作的样子,我的心慢慢地平静下来。

小学六年级那年,妈妈从技术岗调到工艺岗,晚上不再加班。进入毕业班,我学习任务紧张起来,每天写完作业都到十点左右了。虽然妈妈能够正常下班,家务却让妈妈很晚才能休息,做晚饭、洗碗、拖地、检查作业,往往是晚上10点,我躺在床上,还有一束光打在我的脸上,那是妈妈在阳台上洗衣的灯光。看着她洗衣服时不断用手捶打着腰部,我的心里一阵酸楚,眼眶变得湿润了。

记忆中,夜里我的房间里的某处,总会透出一丝亮光,那灯光下总是母亲忙碌的身影,这亮光这身影,一直温暖着我,让我冲破黑暗,战胜困难,在成长的路上不断前行。

(辅导老师 刘萌萌)

美丽的校园

许昌第一外国语实验小学 五(5)班 李欣哲

我们学校就像一座美丽的花园,四季都盛开着美丽的鲜花。尤其是春天,更是春色满园、芳香扑鼻。现在正是春暖花开的季节,让我们一起去欣赏一下吧。

一走进校园,就有一股清香扑鼻而来,仔细一看,原来是栀子花。它那碧绿的叶子衬托着雪白的花朵,在微风中就像是一个美丽的小姑娘荡着秋千。

再往远处看,娇艳的蝴蝶花如同翩翩起舞的小女孩儿在风中摇摆。盛开的桃花张开粉色的笑脸,迎接美好

的春光。一朵朵粉色的喇叭花张着大嘴巴,不时的转动着小脑袋,好像在演唱春天的赞歌。

值得一提的是牡丹花,它在群花中更显美丽。我喜欢牡丹花,不仅是因为它高贵艳丽,还因为她是幸福的化身。古时有很多诗人喜欢描写牡丹,看到它,我想起名句:唯有牡丹真国色,花开时节动京城。

这就是我们姹紫嫣红、鸟语花香的校园。在这里,你可以感受到春天的美丽!

(辅导老师 李怀霞)

观《忠犬八公的故事》有感

许昌市七中 七(4)班 闫寒

今天,我看完一部叫做《忠犬八公的故事》的电影后陷入沉思。影片讲述一位大学教授收养了一只小秋田犬,取名“八公”。之后的每天,八公早上将教授送到车站,傍晚等待教授一起回家。不幸的是,教授因病辞世,再也没有回到车站,然而八公在之后的9年时间里依然每天按时在车站等待,直到最后死去。

我查阅资料得知,《忠犬八公的故事》是根据真实事件改编的。现实生活中,真有一条叫做“小八”的小狗无论身在何处,每天上下班时间都要跑到车站送、迎主人。

“小八”的故事令我感动,让我想起了我家从前养过的一条叫牧牧的小狗。牧牧是一只边疆牧羊犬,是一位伯伯送给我的。牧牧到我家时已经八个月大了。自从它来到我家,我每天都陪着它玩,正是它的出现,让我

前无比害怕狗的我有了改变。

有一天我带牧牧出去,它挣开牵引绳,疯了一样地往一个地方跑,怎么叫都不回来。我追着它,最后竟然来到了伯伯家。我记得平时家附近的路,无论我带牧牧走过几次,它总会迷路。可伯伯家的路,它却记得很清楚。

原来是牧牧一直没忘记伯伯,还有去住伯伯家的道路。就像是影片中的“八公”一样,虽然和帕克教授生活在一起不过短短几年,但始终不会忘记教授那一抹微笑。

通过这部影片,我得到的启示就是:万物有灵,请细心对待。

《忠犬八公的故事》这部电影看了令人久久不能平复心情,我希望这部电影不只是一枚催泪炸弹,看过的每个人都能获得一些启示。

(辅导老师 王改霞)

小小牵牛花

许昌双语实验小学 四(4)班 张怡莹

我喜欢牵牛花,它开花时像喇叭一样,也有人叫它喇叭花。它很常见,在路边、山坡、河畔都能看到它。它的颜色也很丰富,有粉色、紫色、蓝色等。

牵牛花的藤蔓很长,上面有一些绒毛,藤蔓能缠着别的植物生长。我今天见到的牵牛花的花边是紫的,根部是白的,内部有粉色的。花朵不仅可爱,而且数量繁多,像一个个紫色的小喇叭。倒过来看,好像小姑娘的裙子,美丽极了。牵牛花的花期很短,不过,第二天还会迎来新的一批牵牛花盛开。

牵牛花的生命力很强,它用细软的藤蔓,把身躯紧紧地缠绕在篱笆上,把根深深地扎进泥土里,不怕狂风,不惧暴雨,努力向上攀升。这种坚强不屈力争上游的精神真叫人佩服。

我爱牵牛花!

(辅导老师 方汇丹)

如果你还在

许昌半坡铺智慧小学 四(1)班 胡博箭

卖火柴的小女孩——

如果你还在,
我会用我所有的零花钱,
买下你所有的火柴,
让你回家过个快乐的圣诞节。

如果你还在,
我会把你最爱吃的烤鸭给你买下,
我会让你不再挨饿。

如果你还在,
我会把厚厚的棉衣和鞋子送给你,
让你不再在寒风里冻得昏迷。

如果你还在,
我会和朋友们同你一起玩耍,
让你不再觉得孤独。
我会和所有的朋友一起给你安慰,
让你实现所有美好的愿望。

(辅导老师 刘晓静)

一百天

许昌新城学校 八(1)班 蔡佳莹

但屈指西风几时来,又不道流年暗中偷换。转眼间,九年级的学长、学姐们即将毕业!

三年前,他们怀着无限的憧憬,带着坚定的信心来到学校。百天后,他们定会迈着自信的步伐,携着昂扬的斗志,走进中招考试的考场。

生活的激流已经涌到万丈峭壁,只要再前进一步,就会变成壮丽的瀑布。

一百天说长不长,说短不短。经过这一百天的奋斗,学长、学姐们将会涅槃重生。

一百天后,学长、学姐们将会冲上“沙场”。一百天,看似在人生中只是小小的一段弧度,然而他会改变你整个人生的轨迹。

路是脚踏出来的,历史是人创造的。人的每一步行动都在书写属于自己的历史。

卧薪尝胆博百日,傲视群英我称雄。加油!学长、学姐们!请用一百天,去拼搏一个崭新的、辉煌的人生吧!

(辅导老师 瞿蒙蒙)